

## ERRATA

To the paper 'A Versatile Birefringent Filter' by Kerstin Fredga and J. A. Högbom (present address: Stockholm Observatory, Saltsjöbaden, Sweden), in *Solar Phys.* **20** (1971), 204–27.

Several equations and expressions can be misunderstood the way they are printed. Please note the following most important corrections.

p. 206, line 10 for  $2\gamma = k \ 2\pi = (k + \frac{1}{2}) \ 2\pi$  read  $2\gamma = k \ 2\pi$  and  $2\gamma = (k + \frac{1}{2}) \ 2\pi$

p. 210, line 7 from bottom for  $g_n$  read  $g_n$

p. 218, Table II

Column B, first line for 0.29 read  $-0.29$

last line for 90.0 0.0 read 0.0 90.0

p. 222, Eq. (26) for  $E'_x - j\kappa/2E_x = +aE_y$   
 $E'_y + j\kappa/2E_y = -aE_x$  read  $E'_x - j\frac{1}{2}\kappa E_x = +aE_y$   
 $E'_y + j\frac{1}{2}\kappa E_y = -aE_x$

p. 223, line 23 for  $a = \pi/2L$  read  $a = \frac{1}{2}\pi/L$

p. 223, line 28 for  $\alpha(l)$  read  $a(l)$

p. 223, Eq. (32) for  $E_x = P \exp(+j\kappa/2l)$   
 $E_y = Q \exp(-j\kappa/2l)$  read  $E_x = P \exp(+j\frac{1}{2}\kappa l)$   
 $E_y = Q \exp(-j\frac{1}{2}\kappa l)$

p. 225, line 4 for  $\alpha_n \ll 1$  read  $|\alpha_n| \ll 1$

p. 226, above Eq. (49) for  $\alpha = \pi/2(N+1)$  read  $\alpha = \frac{1}{2}\pi/(N+1)$

p. 226, Eq. (50) for  $2\pi\sigma_0 = 2\gamma(\sigma_a/d)$  read  $2\pi\sigma_0 = 2\gamma(\sigma_a/d)$ .